

美60家组织联名发表公开信 反对政府打压 外国科研人员

新华社华盛顿9月5日电 美国60家科学、工程学和g教育组织4日联名发表公开信,呼吁美国政府停止打压外国科研人员和阻碍国际科学合作的行为。

这60家组织包括美国物理学会、美国化学学会和美国天文学会等。他们当天向美国白宫科技政策办公室、国家科学基金会、国家卫生研究院、能源部和国防部官员发出这封公开信。

信中说,美籍和外籍科

学家对美国政府旨在“降低安全风险”的最新政策和做法表示担忧,认为这会损害科学事业。

公开信说,有必要在开放合作与保护经济和国家安全之间保持平衡,但“过于宽泛”地处理问题,会破坏这种平衡。

近来,美国科技界人士纷纷表态反对美国政府打压外国科学家的行为。8月21日,大约150名美国科研领军人物联合署名,反对美国政府

和一些高校排挤、打压中国和华裔科学家,认为这种恐吓的气氛将让众多在美工作的杰出中国和华裔科学家离开美国,也向其他在美工作的外国科学家传递令人不安的信号。

8月30日,美国哥伦比亚大学校长博林格在美国媒体发表文章指出,美国执法部门和情报部门鼓励美国学界以更严厉的手段监视出生在外国的学生和访问学者,尤其是中国人和华裔,这种做法背离了大学的使命。

日本最大恐龙化石命名为“神龙”

体长约8米,重4吨至5.3吨

据新华社东京9月6日电 日本北海道大学等机构6日宣布,日本国内迄今发现的最大恐龙全身骨骼化石被正式认定为新种,研究人员将其命名为“日本神龙”。

这一恐龙化石是2013年在北海道鹉川町7200万

年前的白垩纪晚期地层中被发掘的,2018年9月正式完成发掘工作,一度被称为“鹉川龙”。这只恐龙属于鸭嘴龙科,是一种大型草食性恐龙。它体长约8米,重4吨至5.3吨,发掘出的化石体积占全身骨骼

的约80%,是日本国内迄今发现的最大恐龙全身骨骼化石。

研究发现,“日本神龙”和俄罗斯的蒙纳金克贝洛斯龙以及中国的莱阳龙是近亲关系,它头骨上可能有类似鸡冠的结构。

非洲民族解放运动先驱 津巴布韦前总统穆加贝去世

新华社哈拉雷9月6日电 津巴布韦总统埃默森·姆南加古瓦6日通过社交媒体宣布,津前总统罗伯特·穆加贝当日去世,享年95岁。

姆南加古瓦说,穆加贝是津巴布韦民族解放的象征,他的一生致力于解放并赋权津巴布韦人民,他的贡献永远不会被遗忘。

姆南加古瓦今年8月曾透

露,穆加贝自4月起一直在新加坡一家医院接受治疗,但没有披露穆加贝所患何种疾病。

穆加贝生于1924年,是非洲民族解放运动先驱。1980年,津巴布韦独立,穆加贝当选总理。1987年津改行总统制后,穆加贝担任总统,并于1990年、1996年、2002年、2008年和2013年连任。2017年11月21日,穆加贝辞去总统职务。

俄两架苏-34 战机空中碰撞 未造成人员伤亡

新华社莫斯科9月6日电 俄罗斯空天军两架苏-34歼击轰炸机6日在飞行训练时发生碰撞,未造成人员伤亡。

塔斯社援引强力部门消息人士的话报道说,两架苏-34战机当天在俄利佩茨克州上空进行飞行训练时因飞行员失误而发生碰撞。目前有关机构正在对事故详情进行调查以确定飞行员过失轻重。

消息人士称,此次战机空中碰撞被定为严重飞行事故。一架苏-34战机严重受损,需要返厂修复。另一架受损程度较轻,可在所驻机场修复。肇事飞行员可能要承担部分赔偿责任。

《俄罗斯报》援引消息人士的话报道说,分别担任长机和僚机的两架苏-34战机当天在俄空天军利佩茨克航空中心某机场起飞执行训练任务。两机因未能看到对方而发生碰撞。长机的机翼碰到了僚机的驾驶舱,在试图转向时还发生了二次碰撞,导致长机装有无无线电压制系统的翼尖脱落,碎片掉进了僚机的发动机进气道。僚机的座舱和机身也因碰撞受损。两架战机均在机场平安着陆。

苏-34是在苏-27基础上改进的歼击轰炸机,采用了并列双座设计,可执行对地轰炸和空战等多种任务。

爱珠海 爱生活

珠 / 海 / 人 / 居 / 生 / 活 / 展

这个中秋

购新车就来2019秋季珠海人居展

数百款畅销车型会聚一堂

更有机会赢取 **多重大礼包!**

每天送出1份万元大礼包

奖品包括:

- 1、康加美净水机1台 价值3680元
- 2、詹博士中秋茶叶大礼包1份 价值3402元
- 3、华为Nova5Pro (8+128G) 手机1台 价值2999元

具体规则请关注
珠海特区报官方微信



康加美净水机



华为Nova5Pro



詹博士中秋茶叶大礼包

主办单位: 珠海传媒集团

支持单位: 粤TV

泰锋电器

詹博士

关注健康 从水开始

时间: 2019年9月13日至15日 地点: 珠海市体育中心